INFORMACE PRO OZNAMOVATELE DLE ZÁKONA Č. 171/2023 SB., O OCHRANĚ OZNAMOVATELŮ
Společnost Bühler CZ s.r.o. považuje dodržování právních předpisů i vysokých etických standardů ze strany svých zaměstnanců a spolupracujících osob za zásadní a nedílnou součást své každodenní činnosti. 
1. Co můžu oznámit?
Obsahem oznámení jsou informace o možném protiprávním jednání, které
· má znaky trestného činu, 
· má znaky přestupku, za který zákon o ochraně oznamovatelů stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100 000 Kč, 
· porušuje zákon o ochraně oznamovatelů nebo porušuje jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v oblastech vymezených v § 2 odst. 1 písm. d) zákona o ochraně oznamovatelů.
U oznamovatele se nevyžaduje, aby byl schopen oznamované protiprávní jednání právně kvalifikovat. Bližší právní posouzení provede na základě sdělených skutečností příslušná osoba.

2. Kdo může podat oznámení?
Oznamovatelem může být každá fyzická osoba, která vykonávala nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, v jejíž souvislosti oznámení podává, nebo byla či je v tomto směru s dotčenou osobou v kontaktu. 

3. Jak můžu oznámení podat?

Oznámení se v rámci vnitřního oznamovacího systému podává u tzv. příslušné osoby, kterou je Jana Skýbová, Nádražní 696, 564 01 Žamberk

Oznámení u příslušné osoby může být učiněno písemně nebo ústně, a to za využití následujících komunikačních prostředků: 
· e-mailem na adresu: jana.skybova@buhlergroup.com
· telefonicky na čísle +420 606 601 494
· zasláním dopisu k rukám příslušné osoby na výše uvedenou adresu;
· osobně po předchozí telefonické či e-mailové domluvě s příslušnou osobou. Osobní schůzka může proběhnout na adrese sídla příslušné osoby nebo v prostorách zaměstnavatele, případně v jiném místě dle dohody. 

4. Co se bude dít po oznámení?
Všechna oznámení učiněná prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému budou prošetřena objektivně, nestranně a diskrétně příslušnou osobou. Oznamovatel obdrží do 7 dnů potvrzení o přijetí oznámení. V průběhu šetření může být požádán o doplnění informací, zatímco jeho totožnost zůstane chráněna. Pokud bude oznámení důvodné, společnost Bühler CZ přijme opatření k nápravě. Oznamovatel, který zanechá kontakt, bude do 30 dnů informován o výsledku, pokud si to nebude přát jinak. Lhůta může být prodloužena o další 2x 30 dnů ve složitějších případech.

5. Jsem jako oznamovatel chráněn?
Společnost Bühler CZ s.r.o. garantuje ochranu oznamovatelů jednajících v dobré víře, že oznamované skutečnosti jsou pravdivé. K oznámením má přístup pouze příslušná osoba, která nesmí sdílet informace ohrožující účel oznámení. Totožnost oznamovatele ani dalších chráněných osob nesmí být bez jejich souhlasu prozrazena, pokud to nevyžaduje zákon. Tato ochrana se nevztahuje na vědomě nepravdivá oznámení, která mohou být sankcionována v souladu s právními předpisy.

6. Jak bude nakládáno s mými osobními údaji?
Společnost Bühler CZ s.r.o. bude zpracovávat vybrané osobní údaje pro účely prošetření oznámení a vedení evidence dle zákona o ochraně oznamovatelů. Zpracování bude provádět příslušná osoba Při zpracování osobních údajů se společnost Bühler CZ s.r.o. řídí platnými právními předpisy, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27. 04. 2016, obecné nařízení o ochraně osobních údajů (dále jen „GDPR). 
Do evidence, k dokumentům souvisejícím s oznámením a k uchovávaným oznámením má přístup v případě oznámení podaných prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému pouze příslušná osoba. 
Příslušná osoba je povinna uchovávat oznámení podané prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému a dokumenty související s oznámením po dobu 5 let ode dne přijetí oznámení. Po tuto dobu, případně po delší dobu vyplývající ze zákona, bude probíhat i zpracování souvisejících osobních údajů.
